

Előfizetési árak:
helyben, vagy postán küldve:
Egész évre . . . 10 frt — kr.
Félévre . . . 5 — —
Negyedévre . . . 2 — 50 —
Egy órára . . . 1 — —
Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény a szerkesztőségbe (Főter 1828. sz.) bérmentve küldendő.

Előfizetési helyben:
Teleki K. Lajos könyvkereskedésében és a kiadóhivatalban. (Főter 1828. sz. alatt.)

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELEVEL

Hirdetési díj:

Négy hasábon petit sorozat 5 kr. Nagyból terjedelmű a többszöri hirdetések alkalmán jutalmos áron vételekkel. Bélyeg díj minden külön bejelölésért 30 kr.

Hirdetést vagy reklámot magában foglaló újsón sor 30 kr.

Ányitári közlemények minden petit sora 50 krajczár.

Hirdetések felvételnek a szerkesztőségben és kiadóhivatalban. Főter 1828. sz. alatt.)

Kéziratok nem adóznak vissza.

Az első ülés.

Gyönyörűen indult tegnap a nagy vita. A ház higgadt és nyugodt hangulatot tanúsított az egész ülésen, midőn egyszer csak váratlanul beüt Rohonczy képviselőnek megdöglő és eszélytelen fellépése. És egyszerre vége a ház nyugodtságának, a kedélyek forrongásba jönnek és amit mindenki összehordott a békesség harczmódor megteremtése kedvéért, az mind egyszerre levegőbe röppült.

Sajnálatos, kínos jelenettel kellett tehát végződni a vita első napjának is. Nincs tehát nap botrány nélkül. Bennünket nem a dolognak személyes vonatkozása érint és bánt. Bartha Miklós sokkal fényesebb elégtételt kapott azon tüntető rokonszenv nyilvánulásában, amely az ő felszólalását követte, semhogy nekünk még szükségünk volna az ő teljesen korrekt és gentleman magaviseletét hangsúlyozni.

Ami bennünket bánt, az az, hogy az ország törvényhozásának termében ilyen jelenetek ismételve előfordulnak, hogy az ország nyugalma folytonosan újabb és újabb botrányok által zaklattatik.

Hát az a nagy reform, amely az ország békéjét volna hivatva helyreállítani, mely a nemzetnek egységét volna hivatva erősebbé tenni, ezen az uton indul meg? Hát bomlást, béktelenséget, vizslyát hord a méhében?

Térjünk eszünkre és ha szívünkön csakugyan a fekszik, hogy az országnak hasznára legyünk, akkor vessünk véget a botrányoknak.

Mi szükség volt a tegnapi nap kedvező harmoniját megromlítani? Az egész ház nyugodtan hallgatta meg Teleszky előadó előterjesztését. Higgadt és nyugodt fejtegetése után méltán lehetett várni, hogy a vitának objektív mederben való folyását a kormánypart is óhajlja. Ugy látszik azonban, hogy egyesek szenvedélyességét a párt nem tudja korlátozni.

A „DEBRECZEN” TARCZAJA.

ADDIG MONDTAM. . .

*Addig mondtam, mondogattam:
Ajkaud csupa kinyit rózsá —
Hogy magamnak — bárha lopva —
Szakasztottam egyet róla.*

*S hogy megjártam: a himpora
Szívemre szállt szerle. szerle. . .
S kinyit tőle egyszeribe
Örök igaz szerelemre.*

*Lopd vissza majd széke lányka —
Hátha úgy jársz — hátha? . . hátha?
S szívemben is kinyit tőle
A szerelem szép virága.*

*S az őst majd csak mosolyogjuk,
Hogyha itt-ott sohajt fakaszt,
Mig mi ketten őrizhetjük
Szívünkben a — rózsás tavaszt!*

Kovácsy Kálmán.

Hangulatok,

Költemények. Irtá: Szabolcska Mihály.

Szabolcska Mihály, ki pár évvel ezelőtt megjelent verseivel nagy gyorsasággal nagy hírnévre tett szert, most új kötetet adott ki. Hangulatok a czime új költemény-köteletének, melynek megjelenését előre jeleztük s mutatványokat is közöltünk a még sajtó alatt levő kötetből. A költőnek ez a könyve is oly kedves s igazán hangulatos, mint volt az első. — Telve szebbnél-szebb versekkel, egyszerűekkel, cziczomázatlanokkal.

Az erdők, mezők levegője, tiszta világa érint e könyvből, melyből a következő egészen

Ha bármennyire sajnálatos scénaival végződött is az ülés, az, reméljük nem fogja elterelni a közfigyelmet Polónynak nagyszabású és nagyhatású beszédjéről.

A tegnapi ülés tulajdonképp az övé volt, a ki, mint a kisebbség előadója, fejtette ki álláspontját. Beszédjén eleitől végig humor, szarkazmus, metsző él vonult végig. Védte, még pedig hatalmasan védte a javaslatban lefektetett nagy elveket, amelyekhez hozzájárul, de a kormányt és eljárását elevenig ható bírálatban részesítette.

Joggal mondta Wekerle, hogy ötször inkább szeretne volna, ha Polónyi ellene van a javaslatoknak, minthogy a kormányt ilyen támogatásban részesíti. — Igen, mert Polónynak és az ellenzéknek támogatása szél a reformoknak, de nem szól a kormánynak, amelylyel semmi közösséget el nem ismer és amelynek egész egész eljárását a legerősebben elítéli.

Polónyi az egész ellenzék osztatlan és zajos helyeslése között vette bonczolás alá a kormányt a nemzeti eszmékkel szemben tanúsított magaviseletét. A kormánytól láthatólag kínos érzést keltett az egyes kérdések felelevenítése, a mely elől épen az egyházi reformok előtérbe tolasa által akart menekülni.

Ma fognak az ellenzéki pártok részéről a határozati javaslatok betérjesztetni. A függetlenségi és 48-as párt álláspontját Justh Gyula, a nemzeti pártét gr. Apponyi Albert fogja előterjesztetni.

Országgyűlés.

— A képviselőház ülése febr. 19-én.

Ház is, karzat is türelmetlenül várta az ülés megnyitását s mikor megkondult az előadó jelző hangja, szinte halotti csönd borult az ülésteremre. Ezt a csöndöt csak akkor törte meg eljenzés, mikor Teleszky István, az igazságügyi bizottság előadója az elnök felhívására a szövegre lépett. Az eljenzésbe gúnyosan kiáltottak néhányan a baloldaltól: „Csak folytassák kérem, hogy volt!” Melyen hajlongva a ház minden pártja felé,

szép, egészen sikerült dalokat emeljük ki: Salzburgi csapszékben, Egy nő, Vágy, Hortobágy, A Grand Caféban, Csüggéd erdő, Ide haza, A mi fánk, Őszi estén. Vagy a tartalom, vagy az alak különösen megkapja a szívünket, megragadja a figyelmünket ezekben. Az érzelmeink, gondolatok közvetlenül hangja, a költészet ide bája szól hozzánk soraikból.

Van azonban a könyvben több olyan vers is, mely nem méltó a mi kedves pöetánk lantjához, sőt itt-ott utánzatokkal is találkozunk, melyektől pedig meg kellett volna tisztítani a könyvet. A nagyképu kritika is félvezethette, mely rasütötte épen darabjaira a kiváló jelzőt, melyek olyan gyöngye voltak nálunk fogva vannak ki.

Az Egymás mellett cz. költeménye, melyben a szeretők egymás mellett büszkén elhaladnak: de halványak mindketten, Tóth Kálmán hang egészen s ha utána lapozunk e költőnél, megtaláljuk az egész gondolatot.

S mégis egy fővárosi újság — i k nevű kritikusa el van ragadtatva az új gondolatától s lenyomatván a néhány soros dalt, nem győzi bámulni annak bámulatos eredeti s remek voltát.

A Körülölet cz. dalnak sziklát körülölelő habja is gyöngye valami. Az Öngyilkos újsághír-ötlet. A Magasban cz. versnek befejező ötletét: „Legyen csak örökre . . . homlokod, lelked tiszta, fehér” egy Heine nevű tehetséges német írótarunk (ezt az elismerést különben magam is csentem a F. L.-tól) egy kis dalban szebben örökölte meg. A Két sohaj népdalrimjáték.

A S jött a király cz. hosszabb költemény költői tartalom nélkül való természetrajz. A Leányok cz. végtelenül kopott hangon mondja, hogy „Még se tudottem engem seki, Csak megcsalni, csak rászédni” stb. Az Egy kis faluról címűben pedig még rim sincs. A Sze-

közönte meg az előadó az ovációt. — Majd belefogott terjedelmes beszédébe, mely több mint egy órán át lekötötte a ház figyelmét. Gyöngye, rekedtes hangja eleinte alig volt hallható, a mint inkább belemelegedett a tárgyba, bizonyos érczet kapott, mely betöltötte a ház minden zugát.

Beszéde közben az idegenek karzatánegy fotografáló masinát állított fel egy életmes vállalkozó s azt egyenesen az elnöki e melvénynek szögezte. Teleszkyt annyira frapirozta ez a váratlan jelenet, hogy hirtelen elakadt. Zavartan nézett hol jobbra, hol balra, látszólag a beszéd elejét fonalát keresve, de hiába. Az ellenzékéről nógatták: „No, tovább! — mások pedig biztatták: „Nézzen bele az irásba!” — Perczek kellettek, míg az előadó összeszedte gondolatait s beszédét folytathatta. Kevésbé később hangja hagyta cserben. Sokan azt hitték, hogy már befejezte beszédét s hatalmas eljenzésben törtek ki. Többen ezt kiáltották a jobboldaltól: „Éljen a polgári házasság!”

Mikor Polónyi és Veszter kisebbségi véleményét és Polónyi bizalmatlansági nyilatkozatát ismertette az előadó, a jobb oldal egy kis része felhasználta az alkalmat s megjelenezte az igazságügyminisztert, a ki hálsó mosollyal intett köszönetet pártíveinek. — Ez a tüntetés aztán újból kitört, mikor Teleszky befejezte beszédét s a házassági javaslatot elfogadásra ajánlotta a háznak. A jobb oldal tombolt örömben, lelkesedésük visszhangra talált a baloldali padok nagy részén is.

Utána a házszabályok szerint Polónyi Géza következett, mint a kisebbségi különvélemény előadója. Polónyi már félelmesen zsúfolt ház előtt beszélt. A karzat s az ülésterem csaknem minden padja megtelt. Fojtó, egészségtelen levegőben, de azért élénk figyelemmel és tiszteletreméltó nyugalommal hallgatta a ház a kiváló szónokot, a ki kíméletlen kritikával bonczolta szét a kormány javaslatát. Nagy hatás mellett jegyezte meg, hogy a mi jó a javaslatban, az nem új, s a mi új, az nem jó.

Igen sikerült volt egy ripoztja, melyet Szilágyi Dezső igazságügyminiszternek vágott vissza. Polónyi ugyanis kifogásolta, hogy az örökösödési kérdések nincsenek kellőleg tisztázva, mire a miniszter és Neumann Armin szinte egyszerre kiáltottak oda neki: „Keresse azt majd a magánjogban!”

Polónyi épen nem lepte meg ez a felelet és a baloldal tüntető tapsai mellett döngött vissza: „Hiszen önkö minding azt mondták, hogy nem lehet polgári házasságot csinálni csak együtt a magánjoggal!”

A sikerült ripozt olyan érzékenyen se-

relem nyelve kezdő sorai: „Messze van, messze van az én szép virágom, En itt a Marosnál, ő a Tiszaháton” ismert népdal modorában indulnak s régi motívumra jutnak stb.

Ezek mellől, a kopár talajra való, szintelen termékek mellől hogy kiemelkednek azok a jellemző, édes melegségű, sóvárgó, tündöz, igaz költészettel megirt dalok, melyek közül nehányat már fönnebb felsoroltunk! A Salzburgi csapszékben című költemény kitűnő jellemképben tárja elénk a szerető és vetélytárs veszekedését:

„Ha ez a csárda a Tisza partján volna:
Arról a leányról kevesebb szó folyna.
Az is, a mi folyna, tudom másként folyna,
S idebent azóta
Csak egy legény volna!”

Az Egy név című a szegedi lapban olvasott hírről játszian, ritmikusan kedvesen, szívhez szólóan mondja, hogy:

„Hir se volt, szó se volt
Mellete se másról,
Csak egy kézfogóról,
Csak egy jegyváltásról.
— Mégis megsirattam.”

A Vágy édes sóvárgás a falusi élet után, holjambor, egyszerű lakó szeretne lenni; vágya se volna mire vágyni:

„A dalt, bár nem tudom megírni,
De elgondolnám gyönyörűen.
— Bólintgató akácfaalombok
Vernek ki a ritmust körülem.”

A Hortobágy, a hol terem a nóta, bájos idilli kép. A Grand Caféban, hol a Kondorosi csárda mellett-et buzzák, a haza után való so-

bezte meg az igazságügyminisztert, hogy az ellenzék harsogó kacagása elől sietett kimene-külni a folyosóra. Attért ezután a szabadlevű párt eddigi multjának részletes bírálatára.

Itt volt a védererő vita, nagy csaták folytak a nemzet jogaiért, senkinek sem jutott eszébe kilépni a szabadlevű pártból; jött a közigazgatás államosítása, az aradi honvéd emlék leleplezése, Kossuth kihonosításának kérdése — senkisémet lépett ki a szabadlevű pártból, és most a szabadlevűség első fuvalatára széthullnak mint egy bomlott kéve. Bezzeg jól esik most a kormánynak egy levélke, egy kis izenet, mely megmentheti a bukástól.

Viharos eljenzés jutalmazta a valóban költői szárnyalású beszédét. — Tovább folytatta ezután erős jogász elmével kritikáját a kormány politikája felett.

A kormánypart kenyelmetlenül érezte magát, de csend volt és aránylag nyugodt hangulat, melyet csak Rohonczy G. kormánypart képviselőnek egy épp oly tapintatlan, mint érthetetlen közbeszólása zavart meg.

Polónyi ugyanis felhozta beszédében azt, hogy a kormány nem ment el a honvéd emlék leleplezéséhez, hozzátette, hogy bezzeg most már elmennének. Dehogy mennének! jegyezte meg Bartha Miklós, S z e m t e l e n, a k i m o n d j a! sivitotta Rohonczy a jobboldal első padjából az ellenzék felé! Kezdetben nem értették, a mit mondott, de csakhamar általános „Rendre!” és „Halljuk az elnököt!” kiáltások zúgtak fel.

Bartha fényes ripoztja után, mely az ellenzék zajos tüntetésére szolgáltatott alkalmat, Bányi Dezső báró elnök kijelenté, hogy csak most értesült Rohonczy szavairól, a melyekért őt rendre utasítja. Polónyi csakhamar befejezte beszédét annak a kijelentésével, hogy kéri a házat, miszerint egy javaslatot, mint az általa benyújtott határozati javaslatát fogadja el. Pártjabeliei siettek őt üdvözölni azért a sikerért, melyet beszédevel elért. Rohonczy sietett közbeszólását motiválni

BELFÖLD.

A házassági vita. A képviselőház tegnapi ülésén többen jegyezték fel magukat a házassági vita szónokakul. A szóásra jelentkezett képviselők nevsora a jelentkezés rendje szerint a következők:

A javaslat mellett: Wlassich Gyula, Justh Gyula, Babó Emil, Molnár Bela, Pulszky Ágost, Horváth Gyula, Hoitsy Pál, Helfy Ignác, Szmiatlovsky Valér, Kovács József, Visontai Soma, Daniel Ernő, Beksics Gusztáv, Victorisz Miklós, Szász Karoly, Krajsik Ferencz, Mikó Árpád, Kapotsffy Jenő.

várgás klasszikus kifejezése. Az Őszi estén merengő hangja elringat s rezgésbe hozza a szív hurjait, m e g t e r m é k e n y i t i a k é p z e l e t e t.

„S az ősi levelek
Lassu hullása,
Ringasson egy végső,
Nagy látomásba,
Egy más tavaszról,
Hol örökké élnek:
Halló virágok:
Kialuvó fények,
Hervatag remények!”

Általában szépek azok a dalai, melyek a szerelmi boldogság hangjait szóaltatják meg legtöbbször népdalias hangon, népdalias formában. Mélyebb eszméknek jelentősebb gondolatoknak azonban hűvával van a kötet, melyre egészen ráillik a cím: H a n g u l a t o k. A szívnek, a léleknek egy könyebb, mélyebben, magasabban nem járó érzése, gondolata jut könnyed kifejezésre.

Az előző gyanánt irt E r d ő n című versének befejezésével nem értünk egyet, a hol t. i. azt mondja a költő: „En is csak magamnak daloljak.” Mert dalol ő nekünk, a nagy közönségnek: mindenkinek, ki a dalt, a szépet élvezi, szereti. Daloljon is, mert szívesen figyelünk szavára akkor, midőn egyik-másik fővárosi újság mostanában özőnével kedvesedik nekünk olyan „saját külön” dalosaival, a kik bizony jó lenne, ha még maguknak se dalolnának.

A reklámok szárnyán megnövesztett nagyságok rímfaragásából kitűnik ez a kötet, melynek gyöngéit föltartuk, de érdemeit öszintén méltányoljuk.

Előfizetési árak: helyben, vagy postán küldve: Egész évre . . . 10 frt - kr. Félévre . . . 5 " " Negyedévre . . . 2 " 50 " Egy hóra . . . 1 " " Egyen szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény a szerkesztőségbe (Főtér 1828 sz.) barmesítve küldendő.

Előfizethető helyben: Feltölti K. Lajos könyvkereskedésében és a kiadóhivatalban. (Főtér 1828. sz. alatti.)

Operette az állam

Hogy a szomszéd Szerbiános dolgok történének, ahhoz zászokhatott a világ.

Évek óta s főleg mióta Milán uralkodik Szerbia népe, azóta egyéb sem történik ebben az államban, mint olyasmi, amihez rette írók — zenét szoktak írni.

A legeslegújabb hír az, hogy a hitvesi jogaiba visszahelyesítéges exkirályné közelebből térni Szerbiába, de előre megmondta, hogy csak úgy megy vissza, ha a király királyné.

Már most önként előáll, hogy miképp fog lejártszódni ez a királyi-operette.

Hát csak úgy, hogy Nagyzelegi magát a minden oroszok kegyelme s mert ez a kegyelme biában is ponderál, hát mi könnyebb annál, minthogy a szépen eltéteti láb alól a gyedor királyt és beleülteti a tróurat: az operette-királyok min.

Ezt az operette felvonást resztelik, már meg is komczári udvarnál.

Jelen voltak a szövegfehér czár, a tanácsadója és szép királyné.

A terv így van kieszel Sándor király elcsapta a gyámjait és egy szép reggette a felséges népnek, hogy csak egy urat ismerjenek ellett és ez Sándor király.

A hadsereg szépen elvégdolgát és Sándor király beltrónjába.

Nem sokára megtörtén az a politikai párt, amely megalakította az új királymányát, kezdett elégyületlengek folyásával és a fennálló már ott állott a dolog, hogy

A „DEBRECZEN” TAL

A két peneczil

— Novella. Írta: Csézer L.

Nagyon is ebéd után voltak nához is közelebb lehetnek. Csedült az ablakban, kötögetett, hol majd a fiait nézte. Legény em igen szerette, ha a jó fiuk ilyen manál vannak. Ők ugyan jobb ott kuglizni a kaszinóban. Lojze előbb ott olvasott a kanapén, a ját levetette, csizmáit lehuzta s le rakta.

Ugyan kérem, hát nem huzzuk-e a csizmát, leveljük a ülünk le délután a divánra?

Mikorra a csibuk kialud ráunt, szemreire is álom jött, le reá hajolt a hirlapra s elaludt.

A fiatalabb Jani, no ugyerül, a mama karszékébe húzóttén aludt az újság alatt, de az ember otthon, vasárnap? a suszterhez, ha a mai napo hirtelen megfoltózná? addig Jani a másik párt! A kabát le volt.

Ezt a két fiut nézte hát ma, azután meg azt utcát, a Nini! s felriad a mama, tötüt az asztalkára s fiaira ki — Lojzi! Jani! auf! k penziós kapitányne! Ötözzetek.

Persze az ebédutáni álma ember nem mindjárt leli meg nál bajosabb, mert hogy im szony is jön vendégségbe. Nos a csizmával, fel a cipővel! Kabátok után is. Csak fel hamar S csakugyan készen lette

Hajduvármegye és Debreczen sz. kir. város Főispánjától.

140/1894.

Pályázati hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város márczius havi rendes közgyűlésén egy tanácsnoki állás, mely évi egyezerhatszáz (1600) frt fizetésből álló javadalmazással, az elnöki titkári állás, mely évi egyezer (1000) frt fizetésből álló javadalmazással van összekötve, továbbá az ezen két állás betöltése folytán esetleg üresedésbe jövő más állások választás utján fognak betölteni.

Ezen hivatali állásokra ezennel pályázat hirdettetik s felhivatnak a pályázni kívánók, hogy kellően felszerelt pályázati kérvényeket, hozzám, mint a kijelölő bizottság elnökéhez, folyó évi márczius 15-ikének délután 5 órájáig annyiával inkább benyújtsák, mert később érkező pályázati kérvények tekintetbe vétetni nem fognak.

Debreczen, 1894 február hó 16

Gróf Degenfeld József.

(75.)

Árlejtsési hirdetmény.

A bárándi ev. ref. egyház előjárósága ez év folyamán templomát és tornyát javíttatni akarja. — Ezen munkálahoz anyag és munkadíj czímen két-ezeröttszáz ft van előirányozva. — Az anyagot az egyház szerzi be és adja, a kőművelői ezet friba kerülő munkára árlejtsési pályázatot hirdet. Mindazon építő mesterek, akik e munka elvégzésére vállalkozni akarnak, 10 felhivatnak, hogy márcz. 4-én dé. 6 órákor a kis fiánitói lakásban tartandó árlejtsés megjelenni sziveskedjenek. Pályázók kötelesek az árlejtsés előtt 50 — ötven forint biztosítékképp letenni és a munkát felvállaló mester ápril elején tartozik a munkát megkezdenni s azt megszakítás nélkül folytatva, mielőbb bevégezni. A költségvetés az ev. ref. lelkész-lakon bármikor megtekinthető. Kelt Bárándon, 1894 febr. 19.

(74.)

Az ev. ref. egyház előjárósága.

Árverési hirdetményi kivonat. A debreczeni kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a debreczeni ref. egyház végrehajtónak néhai Somogyi János kamerelein örökösai végrehajtást szenvedők ellen 4000 ft tőkekezelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék (a debreczeni kir. járásbíró-ság) tenlietén levő, Debreczenben lévő, a debreczeni 3148 szajkban. A l. 3379. 7125. hrsz. foglalt ingatlanokra az árverést 9932 ft ezen-nel megállapított kikérelési árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1894 évi márczius 30-ik napján délután 3 órákor a debreczeni kir. törvényszék mint lvi hatóság árverés termében megárandányítandós árverésen a megállapított kikérelési áron alól is eladani fognak. Árverési szándékok tartoznak az ingatlannak becsárának 10%-át vagyis 993 ft 20 kr. kaspénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. §-ában jezett áróllyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminisleri rendelet 8. §-ában, kifejtött örökösökös örökösökben a kikérelési kérelhez letenni, vagy az 1881: LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bannpénznek a bíróság-nál előleges előfizetésétől kiltított szabály-szeri elismervényt ászajkáltatni. Kelt Debreczenben 1893 évi december hó 7 napján. A debreczeni kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság. Nagy Károly, kir. törvényszéki bíró.

MEGHIVÁS.

A „Debreczeni ipar és kereskedelmi bank” 27-ik rendes közgyűlését

1894. Február 25. d. e. 10 órákor tartandja Debreczenben,

az intézet saját helyiségében,

melyre a t. cz. részvényesek ezennel meghivatnak oly figyelemzetéssel, hogy az alapszabályok 28 cikkének rendelete szerint részvényeiket a közgyűlés előtt 5 nappal az intézet pénztáránál le kell tenniök.

TÁRGYSOROZAT:

- 1. Igazgatósági jelentés az 1893 évi üzletről. 2. Az 1893-ik évi számadások és mérleg s ezzel kapcsolatban a felügyelő bizottsági jelentés előterjesztése után a mérleg megállapítása és a nyereség feletti intézkedés, végre az igazgatóság és felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása vagy megtagadása feletti határozat. 3. Az alapszabályok 34. cikke értelmében a sorrendben kilépő két igazgatósági tag helyének három évre való betöltése. Az évi jelentés és mérleg a közgyűlést megelőző 8 nap alatt a bank helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők. Kelt Debreczen, 1894 február 7-én tartott ülésünkben.

(58)

AZ IGAZGATÓSÁG.

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FŐTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben) teljesen újonnan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat: takarékpénztári, kereskedelmi ügyvédi és községi nyomtatványokat. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT: Gyászjelentéseket, bál- és lakodalmi meghívókat. ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT, TÁNCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések ERDÉLYI ISTVÁN nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánk, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a

„DEBRECZEN”,

és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szives pártfogásába.

Hirdetések a »DEBRECZEN« czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET, bor- és rum-vignetteket, falragaszokat, MINDENMŰ KÖRLEVELEKET és ÁRJEGYZÉKEKET. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

FOLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással jutányos árakon. Birósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.